



**ADOMÁNY.** Játékokat, taneszközöket, könyveket gyűjtöttek a Szolnoki Szolgáltatói Szakközép- és Szakiskola Vásárhelyi Pál Tagintézményének diákjai. A megyei pedagógiai intézet által meghirdetett akció keretében kártpátaljai óvodák és iskolák kapják meg az adományokat, ezek átadására a napokban ünnepélyes keretek között került sor.

## Kettős szakmai konferencia a ligetben

A „Szolnok Szívügyünk” Alapítvány, a Magyar Hypertonia Társaság és a Magyar Artériás Stífness Társaság közös szimpóziumot rendez november 9-én Szolnokon. A szervezetek fő célja a szív- és érrendszeri veszélyeztetettség korai felismerése, a kialakult betegség hatékony kezelése, ezáltal a morbiditás és mortalitás csökkentése.

Szakmai-tudományos együttműködési szándékaik első közös lépéseit követően mérőföldkőnek számít a mostani közös szervezésű, kettős szakmai konferencia. Ezzel kívánják elősegíteni, hogy a résztvevők

részletesebb ismereteket kapjanak a kardiovaszkuláris medicina időszerű kérdéseiről. Nemzetközi tendencia, hogy egyre több azonos vagy hasonló területen működő társaság közösen rendez kongresszusát, amely előnyös hatású mind a szakmai színvonal, mind a résztvevők számának növelésére.

E tekintetben a fentiekben vázolt együttműködéssel a legmodernebb európai trendeket követi a két szervezet. A VIII. Szolnoki Hypertonia Nap és a Magyar Artériás Stífness Társaság Szimpóziuma minden résztvevő számára hasznos ismeretszerzést ígér.

## Korosztár: idősek és fiatalok a színpadon

Tavaly a nyugdíjas korosztály mutathatta meg tehetségét a legkülönfélébb művészeti ágakban, idén már az ifjúság is színpadra állhat. Ennyiben változott a Szandaszőlősiért Egyesület tavaly is nagy sikert aratott rendezvénye, a Korosztár. A programot idén a generációk szolidaritásának éve jegyében rendezik meg. Az egyesület, melynek elnöke Hegyiné Mladoniczki Éva, rendszeresen szervez ilyen és más jellegű eseményt, amelyek mindig közelebb hozzák egymáshoz a városrészes lakóit. Ilyen rendezvény többek között a Korosztár elnevezésű, nyugdíjas és ifjúsági szervezetek, klubok, közösségek

számára szervezett generációs „Ki mit tud?”. A november 17-én délután tíz és délután négy óra között megrendezett eseményre a szervezők várják intézmények, civil szervezetek, klubok, csoportok tagjait fellépőként, de természetesen a közönség soraiba is. A rendezvény kategóriái: vers-, próza-, mesemondás, jelenet, ének, könnyű- és komolyzene, tánc, hagyományörzés. Nevezni – november 10-éig – a kitöltött nevezési lappal lehet, melyet a [www.szandaszoloesertegyesulet.hu](http://www.szandaszoloesertegyesulet.hu) honlapról lehet letölteni, illetve személyesen a Szandaszőlősi Művelődési Házban igényelni. ■ R. Á.



Tavaly nagy sikert arattak a szépkorúak a Korosztáron

## Viszonozták a látogatást a székelyek

A csíkszeredai Kós Károly Szakközépiszkola diákjai a közelmúltban a Szolnoki Műszaki Szakközép- és Szakiskola Pálffy János Műszeripari és Vegyipari Tagintézmény vendégei voltak. A székelyföldi fiatalok a szolnoki tavaly szeptemberi vizitálását viszonozták. Akkoriban a környezetvédelmi-technikus hallgatók a Szent-Anna tó, a Gyilkos tó és az Olt vizéből vettek mintát, míg az építész-technikus hallgatók a helyi Zsögödi-Mikó, és a Taplocai-Lázár kúriát mérték föl. Az ott gyűjtött adatokat most dolgozták fel. A diákok közösen ellátogattak a Hortobágyra és a Töserdőbe, majd éjszakai fürdőzésen vettek részt Tiszakécskén, de a fővárosba is eljutottak. ■

## Szolnoki zarándokok jártak Pannónia Szent Hegyén

A magyar kultúrtörténet egyik jeles emlékéhez, a Géza fejedelem által 996-ban Pannónia Szent Hegyén alapított pannonhalmi bencés kolostorba zarándokolt a szolnoki Belvárosi Plébánia ötvenfős csoportja. Máthé György esperes-plébános vezetésével.

A Tours-i Szent Márton tiszteletére emelt monostor a fejedelem szándéka szerint a középkori Európa kultúrájának keleti hídfőállása lett. Falai között rendszeresen megfordult Szent István király is, akinek márványból faragott trónszéke a mai altemplomban látható, s ami mögött a hagyomány szerint befalazva rejtőzik a szent király fából készült trónszéke is. Ma szemmel látható, hogy a márványtrónus

# Aki a városát szereti, rossz ember nem lehet: Takács-Balázs Ildikó



Takács-Balázs Ildikó, a Szeretem Szolnokot pályázat egyik díjazottja képeslapokat készített a saját fotóiból

Az Új Néplap és Szolnok város önkormányzatának közös pályázata, a Szeretem Szolnokot nagyon népszerű volt, hiszen számos, különböző pályamunka érkezett a felhívást követően. Most ismét bemutatunk egy díjazottat.

A Szeretem Szolnokot pályázat kiírása szabad kezet biztosított a nevezőknek, hiszen írások, videók, hanganyagok, fotók segítségével kellett bemutatni a megyeszékhelyet. A pályázók éltek a felkínált lehetőséggel és az adott kategóriákon belül is számos ötletes megoldás született, hűen tükrözve szeretett városuk iránt táplált érzéseiket. Takács-Balázs Ildikó fotókon keresztül mutatta be Szolnokot.

– Én már hat éve nem élek itt, de a szívem mindig visszahúz szeretett szülővárosomba – mondta a pályázat után adott interjújában Ildikó.

– Huszonnyolc csodás évet töltöttem el itt, itt voltam gyerek, itt jártam iskolába, itt vol-

tak, vannak a barátaim. Nehéz szívvel hagytam el a várost, amikor a férjemmel Szigethalomra költöztünk. Így mindig boldogság számomra, amikor hazajövünk a szülői házba és ott a nagymama eltölthet néhány önfeledt napot a két kisunokájával. Ilyenkor van lehetőség arra, hogy bejárjam azokat a helyeket, amelyeket szeretek – tette hozzá.

Ildikóról ismerősei jól tudják, hogy szeret fotózni, nemrég egy tanfolyamra is beiratkozott. Ezért is hívták fel a szigethalmi asszony figyelmét barátai, ismerősei a pályázatunkra.

– Jelenleg is fotósiskolába járok és ha tehetem, viszek magammal egy fényképezőgépet. Szolnokról is így készült el az a fotósorozat, amelynek egyes darabjaival a pályázatra is neveztem. De nem akartam a hagyományos formában, egyszerűen csak beküldeni azokat, amelyekből elkészültek a végleges montázsok, kollázsok. Így megjelenik a város vallási élete, a



Valóban nagyon sok fotó érkezett be a felhívás után, amelyekből kiderült, az emberek legjobban a Tiszavirág gyalogoshidat, a Tisza-parti sétányt, a galériát, a Kossuth teret, valamint a Tiszaligetet kedvelik.

– Én is megörökítettem ezek közül párat, de próbáltam valóban egyedi hangulatot vinni a képekbe. Ezért szerepel nálam a Tiszavirág híd háttérként, a naplementében, és központi témaként egy virág. Ugyanez a helyzet a többi fotóval is. Például egyszer kimentem a szolnoki Városmajor útra, ahol fotókat készítettem. Ott van az a toronyház. Egyből tudtam, hogy nekem oda fel kell mennem. A pályamunka különlegessége nem csak a szokatlan látásmódban merül ki. Takács-Balázs Ildikó ugyanis a fotóit felhasználva egyedi képeslapokat tervezett. A képeket külön témákba rendezte, amelyekből elkészültek a végleges montázsok, kollázsok. Így megjelenik a város vallási élete, a

Tabán, a hajózás, az egykori zsinagóga, a színház, valamint az a sok változás, amelyeknek köszönhetően megszépült. ■



Takács-Balázs Ildikó

## Citromsavgyár: kiemelt jelentőségű

A BBKA Szolnok Biokémia Zrt. Szolnokon épülő citromsav-előállító üzemének beruházásával összefüggő engedélyezési eljárásait a kormány kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította, ami gyorsított ügyintézés, a hatósági engedélyek soron kívüli megszerzését jelenti – közölte a napokban a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM).

A szolnoki beruházás eredményeként közvetlenül 441 új munkahely létesül, míg közvetett munkahelyteremtő képességét körülbelül 350 főre becsülik. A magyar hozzáadott értékre és a magas exporthányadra való tekintettel a gyors megtérülés biztosított – fogalmazott az NGM közleménye. A fejlesztés során egy évi 60 ezer tonna

kapacitású citromsav-előállító üzem hoznának létre a Szolnoki Ipari Parkban, közel 28,5 milliárd forint értékben. Egy korábbi döntés értelmében emellett a kontroll és a szükséges önrész biztosítása érdekében az állam üzleti alapon tulajdonrészt szerez a zrt.-ben.

Mint arról írtunk, a tervek szerint az üzem 2013. szeptember 30-áig épülne meg. A vonatkozó kormányhatározat értelmében a magyar állam tulajdonrészt is szerez majd az üzemből az állami kontroll és a magyar önrész biztosítása érdekében. Az MFB legfeljebb 2,5 milliárd forint összegben szerez majd állami tulajdont, de a tulajdon pontos mértéke és módja még nem dől el. ■